

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Anul XXVII, Nr. 8435

• Vineri, 31 septembrie 2017 • 12 pagini • 1 leu

Premii pentru elevele de nota 10 din Dolj



Ieri, în cadrul unei festivități organizată la sediul Inspectoratului Școlar Județean Dolj, au fost premiate cele patru eleve care au obținut nota maximă la Bacalaureat, în sesiunea din vară. Două dintre ele au luat „zece” din prima încercare, celelalte, după contestație. Pe lângă premiul în bani oferit de Guvernul României - 3.000 de lei, s-a adăugat și o recompensă de 1.500 de lei, oferită de Consiliul Județean Dolj. Cu alte cuvinte, performanța este la ea acasă.

pagina **6**
EDUCAȚIE

OFF-uri de GABRIEL BRATU-MIB



- A venit toamna Popescule, o să dispară iarba, dispar frunzele, dispar minijupele...

Podul Calafat - Vidin: Cooperarea româno-bulgară este bună, sincopetele în traficul rutier sunt, însă, dese!

Ultima informare a Inspectoratului Teritorial al Poliției de Frontieră Giurgiu sună simplu, ca și cele precedente: "Societatea comună româno-bulgară **"Danube Bridge Vidin - Calafat ad Bulgaria"**, care administrează podul Calafat - Vidin, anunță că, la datele de **4 septembrie a.c.**, între orele 13.00-15.00; **7 septembrie a.c.**, între aceleași ore, și **8 septembrie a.c.**, în intervalul orar 9.00 - 11.00, circulația, în ambele sensuri, pentru toate vehiculele va fi întreruptă, pentru lucrări de întreținere și reparație...

actualitate / 2

reportaj / 5

Comuna Ostroveni, pregătită de marea sărbătoare



Olteanul care a vrut să mitulască doi polițiști doljeni cu 800 de lei rămâne în arest la domiciliu

Judecătorii de la Tribunalul Dolj au prelungit arestul la domiciliu pentru bărbatul de 54 de ani, din județul Olt, trimis în judecată de procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj, la începutul lunii iulie, pentru dare de mită. Olteanul a fost prins pe 24 iunie a.c. încercând să mituiască doi polițiști doljeni cu 800 de lei pentru a nu i se întocmi dosar penal întrucât fusese prins cu lemne pentru care nu avea documente, iar dosarul este acum analizat în camera preliminară a instanței.

eveniment / 4

administratie / 3

Discuții pe marginea banilor necheltuiți



Liviu Dragnea: Unii ambasadori urmează să ne interzică dreptul de a gândi

Președintele Camerei Deputaților, liderul PSD Liviu Dragnea, a declarat, ieri, la Arad, că este îngrijorat de faptul că „niște ambasadori” în România își permit să ne interzică și dreptul de a începe dezbaterile privind legile Justiției, el arătând că urmează să ni se interzică dreptul de a gândi. „Am văzut ce s-a încercat să se facă ieri la CSM. Și eu sunt îngrijorat de niște ambasadori în România care își permit să ne interzică și dreptul de a începe dezbaterile. Urmează să ni se interzică dreptul de a gândi”, a spus Dragnea. „Am înțeles, fiecare cu îngrijorările lui. Și eu sunt îngrijorat când ambasadorii merg la miniștri în fiecare zi să promoveze interesele unor companii străine. Cine știe, poate cineva se gândește că poate și asta înseamnă acte de corupție. Că sigur că dacă ați merge dumneavoastră la un ministru să promovați interesele companiei (...) ați avea o problemă”, a adăugat Dragnea. Liderul PSD a mai spus că este îngrijorat și de faptul că procurorii au început să certe judecătorii. „Știți ce mă interesează pe mine, ca președinte PSD și al Camerei Deputaților, ca deputat și ca cetățean? Să văd ce spun asociațiile magistraților și Uniunea Națională a Judecătorilor în România. Și am văzut că acolo există o susținere”, a subliniat Dragnea. El a precizat că decizia finală privind modificările legilor justiției va aparține Parlamentului. „Sigur că în final decizia va fi luată în Parlament, după o cumpănire serioasă, după o dezbateră serioasă, așezată, nu cu patimă, nu pentru a servi interesul unuia sau altuia, nu pentru a subjuga ideea de justiție”, a mai spus Dragnea.

EDITOR:

S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:

200733 Craiova, str. Nicolăescu Plopoșor nr. 2A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.

Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:

J16/1410/2005; ISSN 1220-9538

SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII

SR EN ISO 9001:2012

CERTIFICAT NR. 406/C/2012

Societate cu capital integral privat.

Cod fiscal: RO 17758027

Email: mediafax@mail.cvlpress.roInternet: www.cvlpress.ro**REDACTOR-ȘEF:****MIRCEA CANTĂR****Prim-redactor-șef adjuncț:****MAGDA BRATU****Redactor-șef adjuncț:****MARGA BULUGEAN****DEPARTAMENTE:****Actualitate:** Laura Mofiriche, Radu Iliceanu, Valentin Ceaușescu**Eveniment:** Carmen Zuican**Economie/Politică:** Marga Bulugean**Educație:** Cristi Pătru**Cultură:** Magda Bratu**Sport:** Cosmin Staiacu**Fotoreporter:** Tibi Bologh**Secretariat:** 0251.412.457**Publicitate:** 0251.412.552**Redacția:** 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

INSIDII

Podul Calafat – Vidin: Cooperarea româno-bulgară este bună, sincopele în traficul rutier sunt, însă, dese!

MIRCEA CANTĂR

Ultima informare a Inspectoratului Teritorial al Poliției de Frontieră Giurgiu sună simplu, ca și cele precedente: „Societatea comună româno-bulgară **„Danube Bridge Vidin – Calafat ad Bulgaria”**, care administrează podul Calafat – Vidin, anunță că, la datele de **4 septembrie a.c.**, între orele 13.00-15.00; **7 septembrie a.c.**, între aceleași ore, și **8 septembrie a.c.**, în intervalul orar 9.00 – 11.00, circulația, în ambele sensuri, pentru toate vehiculele va fi întreruptă, **pentru lucrări de întreținere și reparație**. În intervalele orare menționate, autovehiculele vor fi oprite în zonele adiacente punctului de trecere al frontierei Calafat, până la momentul reluării traficului”. Anterioarele întreruperi de trafic datau din **8 august a.c.** (orele 13.00-15.00); **11 august** (orele 9.00 – 11.00); **25 august** (orele 9.00 – 10.15). În luna anterioară, întreruperile s-au înregistrat în zilele de **18 iulie** (orele 9.00 – 11.00), **24 iulie** (orele 13.00 – 15.00), **27 iulie** (orele 9.00 – 11.30) și **31 iulie** (orele 9.00 – 11.00). Ne oprim. În lungime de 1.971 m, cu o lățime de 31 m, prevăzut cu două benzi, pe un sens, și tot atâtea pe celălalt sens, un fir de cale ferată și o pistă pentru bicicliști, podul suspendat peste Dunăre **„New Europe”** pare o bijuterie, nu puțini etichetându-l drept lucrare monumentală, fiind inaugurat – după mai multe amânări – la **14 iunie 2013**, în prezența premierilor celor două țări, a comisarului european pentru politică regională, la acea dată,

Johannes Hahn, și a altor oficialități. Până la darea în folosință a podului suspendat Calafat – Vidin, exista doar cel între Vidin și Giurgiu, datând din 1954, denumit „Podul Prieteniei”. În zonă, singura modalitate de traversare a Dunării, între Calafat și Vidin, era feribotul, care executa curse la intervale de două ore. Potrivit datelor serviciului de resort al Poliției Municipiului Calafat, momentan, traficul rutier pe ambele sensuri, de intrare, respectiv de ieșire din țară, are valori mari, media zilnică fiind de **1.200 de autoturisme**, de luni până joi, și de peste **2.400 autoturisme**, deci dublu, în zilele de vineri, sâmbătă și duminică. Ponderea o deține traficul de autoturisme TIR, care, fiind supuse controlului și implementării în bazele de date, atât de autoritățile române, cât și de cele bulgare, staționează, formând coloane întinse în punctul de acces spre frontieră, generând blocaje și ambuteiaje, dar și disconfortul participanților în trafic, pe DN 56, către și dinspre municipiul Calafat. Mai departe. Punctul de trecere al frontierei Calafat este prevăzut, pe sensul de ieșire din țară, cu două puncte de control autoturisme, o pistă de control autobuze, două piste de control autocamioane TIR și o pistă de urgență dublă (două benzi), fiecare dintre aceste piste având, cum spuneam, propriile tonete de control. Aceeași situație și pe sensul de intrare în țară. Dintre toate aceste puncte de control, potrivit observațiilor sistematice ale Poliției

Calafat, funcționează în medie două, maxim trei din numărul de ...șase, sub motivul lipsei de polițiști de frontieră români sau bulgari, fiecare pistă fiind monitorizată, de o echipă mixtă. O altă problemă derivată, din această stare de fapt, este aceea că depășirea coloanei de autocamioane TIR către Calafat, în staționare, nu este posibilă, dacă, din sensul opus, circulă alte autocamioane de același tip, întrucât lățimea părții carosabile DN 56 nu permite așa ceva. În intervalul orar 7.00 – 9.00, când se efectuează schimbul de ture, la lucrătorii poliției de frontieră, se înregistrează, de asemenea, blocaje în trafic, pe DN 56, prin coloane întinse pe circa 10 kilometri. Ușor de imaginat ce repertoriu diversificat, cu vorbe de duh, au la gura lor cei a căror răbdare este pusă la încercare. Cooperarea româno-bulgară este, neîndoiește, bună. Sincopele în traficul rutier, în schimb, pe podul Vidin-Calafat, sunt, însă, frecvente. Chiar prea frecvente. Dacă avem în vedere că Poliția de Frontieră, de pe malul românesc, ca și Poliția de Frontieră, de pe malul bulgăresc, asigură securizarea frontierei sudice a Uniunii Europene, într-o importantă zonă de tranzit, un ritm mai lent al traficului poate fi înțeles. Mai greu de înțeles rămân prea frecventele întreruperi temporare ale traficului. Și starea de fapt nu poate fi surmontată cu lejeritate, fiindcă, între cauze, se află și organizarea defectuoasă, și chiar superficialitatea, pe ambele maluri.

Servicii fictive de îngrijire la domiciliu și o relație preferențială cu o firmă ce se ocupa de servicii medicale

Perchezițiile DNA au avut loc ieri, la Casa Națională de Asigurări de Sănătate și la filiala din București și au vizat decontarea unor servicii fictive de îngrijire la domiciliu. Prejudiciul se ridică la peste 13 milioane lei. Surse judiciare au declarat pentru MEDIAFAX că una dintre persoanele vizate de ancheta ar fi Sergiu Nicolae Ciobanu, fost consilier al lui George Maior, pe vremea când acesta era director la SRI. O altă persoană vizată este directorul Casei Naționale de Asigurări de Sănătate, Marian Burcea.

Infrațiunile investigate de DNA ar fi fost comise în perioada ianuarie 2016-august 2017, în legătură cu circuitul de decontare a serviciilor de îngrijiri medicale de către Casa de asigurări de sănătate a municipiului București, activitățile fiind desfășurate pe trei palieri. Primul palier vizează sume fraudate din fondurile Casei de asigurări de sănătate a municipiului București (CASMB), prin decontarea unor servicii de îngrijiri medicale la domiciliu fictive pe baza a sute dosare medicale întocmite în fals, au declarat surse judiciare pentru MEDIAFAX. Ar fi fost implicați funcționari din cadrul CASMB, sub protecția unor persoane din conducerea instituției, dar și din conducerea Casei Naționale de Asigurări de Sănătate (CNAS), au declarat surse judi-

ciare pentru MEDIAFAX.

Potrivit surselor menționate, ar fi existat numeroase situații în care prioritate la aprobare și decontare au avut dosarele medicale cu pacienți fictivi, în timp ce solicitările pacienților asigurați care, în mod real, ar fi avut dreptul să beneficieze de servicii medicale la domiciliu erau refuzați. Pentru a își ascunde urmele, cei implicați ar fi întocmit, în fals, rapoartă lunară de servicii medicale necesare decontărilor, în paralel fiind introduse și șterse date din sistemul informatic al CNAS, prin accesare fără drept, astfel încât în sistem să apară că serviciile medicale au fost efectuate în realitate, susțin sursele citate, prejudiciul constat de anchetatori fiind de aproximativ 13.200.000 lei.



Un al doilea palier pe care îl investighează procurorii se referă la suspiciuni privind căroro funcționari din cadrul Casei Naționale de Asigurări de Sănătate și din CASMB, inclusiv cu atribuții de control și de constatare a contravențiilor, ar fi pretins foloase de la reprezentanta unei societăți prestatoare de servicii medicale (asistență medicală la domiciliu), în schimbul renunțării, în viitor, la efectuarea în exces a activității de control la societatea respectivă, explică sursele citate.

O altă pistă pe care o verifică DNA se referă la un control al Curții de Conturi, când persoane din sistem fi încercat să ascundă situația decontărilor privind pa-

cienții fictivi. În această situație, medicamente în valoare de 33.000.000 lei ar fi fost decontate prin întocmirea frauduloasă a unor documente medicale de natură să creeze impresia că ne-regulile constatate de Curtea de Conturi se încadrau într-o excepție prevăzută în anumite norme ce ar fi fost elaborate de CNAS, mai susțin sursele citate.

Infrațiunile investigate sunt luare și dare de mită, trafic de influență, constituire a unui grup infracțional organizat, înșelăciune, abuz în serviciu, dacă funcționarul a obținut pentru sine ori pentru altul un folos necuvenit, fals intelectual, fals în înscrisuri sub semnătură privată, uz de fals, fals informatic.

Ceartă pe sediul de partid al PSD Dolj

Returnarea de către PSD Dolj a sediului din clădirea de pe strada „M. Kogălniceanu”, pe care a cumpărat-o în 2015, din patrimoniul Primăriei, a încins spiritele, la maximum, în plenul CLM Craiova de ieri. Consilierii opoziției au făcut scandal și au cerut social-democraților să-și plătească mai întâi ratele, apoi să restituie imobilul, iar, pe viitor, să-și revizuiască acest comportament „discreționar” față de clădirile istorice ale Craiovei. De cealaltă parte, social-democrații le-au reamintit adversarilor politici că oferta de cumpărare a unui imobil, pentru sediu, nu pentru altă destinație, a fost făcută, la vremea respectivă, și PNL-ului, iar acest partid a declinat-o, folosind argumentul prețului piperat.

„Au făcut contractul în ianuarie, practic ar fi trebuit să fi plătit opt rate. Dacă nu a plătit aceste rate, considerăm că nu este un partener serios pentru craioveni” a spus, cu ton ridicat, consilierul liberal. Colegul său de partid, Flavius Sirop, a fost și mai tranșant, reproșându-le social-democraților „modul discreționar” în care tratează proprietatea craiovenilor, clădirea aflându-se inițial în patrimoniul privat al municipiului. „Noi nu am arătat că ar fi o problemă de legalitate, ci ar fi o problemă de a trata Craiova ca fiind propria ogradă. Când ne place ceva luăm, când nu ne mai place, dăm înapoi. E o dovadă de neseriozitate față de craioveni. Ne vom opune la acest punct și vă rog să vă remediați acest tip de comportament discreționar”, a cerut liberalul Flavius Sirop.

PSD Dolj nu își mai dorește clădirea de pe strada „Mihail Kogălniceanu”, nr. 12, pe care a cumpărat-o în 2015, de la Primăria Craiova, ca să-și amenajeze acolo un sediu de partid. Ieri, solicitarea partidului a fost pusă pe ordinea de zi a ședinței CLM, dar a trecut la vot, doar după o repriză de dezbateri care au cuprins toată gama: de la explicații peste explicații și până la reproșuri. Pe ansamblu, dezbaterile au fost disproporționate, în raport cu esența cauzei. Stârniți de faptul că nu au fost lăsați să conducă nici o ședință de plen și nici să-și numească doi oameni în consiliile de administrație a unor școli din Craiova, liberalii au sărit și ei să le ceară social-democraților explicații legate de ușurința cu care pot să cumpere un imobil și să-l returneze din motive diverse.

Consilierii PNL i-au întrebat de rate

Liberalul Marian Vasile a solicitat primăriei să demonstreze, mai întâi, dacă PSD și-a achitat toate obligațiile contractuale, anume dacă și-a plătit ratele de până acum.

Aleșii locali PSD au adus argumente juridice

Consilierii PSD au venit, imediat, cu o armată de argumente pentru a-și susține cauza. Mai întâi, social-democratul Marian Nicolai a explicat că PSD Dolj a optat

atunci pentru cumpărarea aceluși sediu deoarece nu avea un sediu propriu, cum aveau celelalte partide, cel utilizat aparținând Bibliotecii „Omnia”, pendinte de Biblioteca Națională, dar că s-a negociat o clauză ce permitea cumpărătorului să renunțe la acest contract. Consilierul PSD, Bianca Predescu, a arătat, în plus, că există o expertiză realizată asupra clădirii, care a fost plătită de PSD și care a făcut mai multe constatări cu privire la degradări ale structurii de rezistență, ceea ce, în termeni juridici, se cheamă „vicii ascunse”. „Conform Codului Civil în vigoare, pentru existența viciilor ascunse, intervine o sancțiune mult mai gravă. Dar s-a mers, totuși, pe varianta de rezoluțiune pe cale amiabilă, adică o soluție de drept civil cea mai elegantă sau onestă din punct de vedere juridic”, a explicat alesul local PSD. A fost solicitat apoi Ionuț Gălea, șeful Direcției de Patrimoniu a Primăriei Craiova, să facă lumină în privința contractului de vânzare-cumpărare. Acesta a explicat că PSD Dolj a achitat avansul de 10%, însemnând 100.000



de lei, dar nu a mai apucat să plătească nici o rată, deoarece, în luna mai, a venit cu cerere de renunțare la contract.

Clădirea va fi reabilitată cu fonduri europene

Primarul Craiovei, Mihail Genoiu, și-a amintit și el că, într-adevăr, PSD Dolj a făcut notificarea din luna mai, numai că primăria nu a avut timp să pregătească proiectul decât abia acum. „Cererea de rezoluțiune a fost depusă în luna mai, iar neintroducerea pe ordinea de zi a fost o problemă de timp a ședințelor noastre de CLM. Au fost alte lucruri mult mai stringente pe ordinea de zi, să nu uităm că a fost o perioadă în care am avut demisia primarului interimar și alegeri locale, a suferit modificări componența CL”, a explicat edi-

lul-șef al Craiovei. Genoiu a ținut să le reamintească apoi consilierilor din opoziție că, la vremea respectivă, au fost scoase la vânzare trei spații, ale PNL, UNPR și PSD, dar primele două partide, din capul locului, au renunțat la cumpărare deoarece prețurile erau exagerate. Genoiu a sfârșit prin a încerca să-i liniștească pe consilieri, spunându-le că, oricum, revenirea în patrimoniul local a clădirii avantează primăria, care o va reabilita acum pe fonduri europene. „Când s-a vândut, nu exista această oportunitate”, a ținut să menționeze acest detaliu primarul Craiovei.

După îndelungi discuții, proiectul a trecut la vot fără nici un fel de problemă, PSD-ul nublând, ca de obicei, opoziția cu cele șase voturi „contra” ale sale.

Laura Motriliche



De exemplu, la capitolul **Sănătate** se va disponibiliza suma de 3000 mii lei astfel: 500 mii lei de la obiectivul „Extindere Spital Clinic Județean de Urgență – cardiologie intervențională și chirurgie cardiovasculară-execuție”, având în vedere unele lucrări estimate în plus față de cele executate în teren și 2500 mii lei de la obiectivul „Modernizare și extindere Unitate Primiri Urgențe - Spitalul Clinic Județean de Urgență Craiova - execuție” – având în vedere multiplele neconcordanțe constatate pe parcursul execuției lucrărilor între documentația de execuție și de asemenea, situația din teren. Și la capitolul **Asigurări și asistență socială** se propune disponibilizarea sumei de 500 mii lei alocată în acest an din excedentul anului trecut de la

obiectivul investiții „Reabilitare corp C1, expertiză tehnică corp C2, demolare partial corp C4, demolare corp C11 și construire corp nou și garaje pentru ambulanțe la UAMS Sadova”. Discuțiile au fost aprinse pe acest subiect, consilierii județeni **Marian Irinei** și **Alexandru Brezniceanu** solicitând explicații amănunțite, inclusiv în legătură cu autorizațiile de demolare a construcțiilor de la Sadova, unde se pare că s-au demolat construcții fără autorizații.

S-a făcut doar proiectarea...

Și la capitolul **Cultură** nu s-au cheltuit toți banii. De exemplu, Muzeul Olteniei va restitui suma

Discuții... pe banii necheltuiți

Bugetul de venituri și cheltuieli al județului Dolj pe anul 2017 prezintă modificări la câteva domenii de activitate. Unele instituții din subordinea Consiliului Județean Dolj au restituit banii solicitați la începutul anului, altele au cerut bani în plus pentru continuarea unor lucrări. Când vine vorba de bani, fie ei și dați înapoi, discuțiile între aleșii puterii și opoziției se întetesc. Întrebări și răspunsuri, unele argumentate, alte mai puțin credibile. La final vine și votul, astfel că toate cele 26 de proiecte aflate pe ordinea de zi a Consiliului Județean Dolj au fost votate în unanimitate de consilierii județeni.

385 mii lei, din care 360 mii lei reprezentând iluminatul architectural la Secția de Istorie-Arheologie. „Am vrea să știm mai exact de ce s-au cerut acești bani la începutul anului și de ce astăzi nu se mai cheltuiesc, de ce nu mai e nevoie de laptop de exemplu, de imprimantă laser sau de aparat de respirat cu aer comprimat...?”, a în-

trebat **Călin Cosmin**, consilier județean PNL. Directorul Muzeului Olteniei, **Florin Ridiche**, a explicat că s-au solicitat două sume de bani, una pentru proiectare și alta pentru execuție și că s-a finalizat doar partea de proiectare, urmând ca anul viitor să aibă loc partea de execuție, fiind vorba de foarte multe avize și autorizări care se obțin nu foarte ușor.

SLDP Dolj... cere mai mulți bani

La capitolul **Lo-cuințe, servicii și dezvoltare publică**, suma de 2000 mii de lei prevăzută în anul 2017 din alocații pentru realizarea obiectivului „Rețele exterioare de utilități

și drumuri de acces Parc Industrial High-Tech Industry Park Craiova – execuție, asistență tehnică pentru execuție” se va asigura din excedentul anului 2016 disponibilizat. Tot din excedentul anului trecut se va asigura suplimentarea cu 50 mii lei în vederea „Dotării sălii multifuncționale de ședințe a Consiliului Județean Dolj”.

Dacă unii dau banii înapoi, alții cer suplimentarea fondurilor. Societatea pentru Lucrări Drumuri și Poduri Dolj solicită alocarea de sume suplimentare în anul 2017 pentru lucrări de reparații și de întreținere drumuri județene. „Având în vedere alocațiile bugetare disponibilizate, în sumă de 3.307 mii lei – 901 mii lei alocații bugetare disponibilizate plus 2.406 mii lei alocații bugetare obținute prin schimbarea sursei de finanțare – se propune spre aprobare majorarea fondurilor alocate SLDP Dolj cu această destinație. Cu suma de 20 mii lei rămasă nerepartizată în urma disponibilizării din excedent (3500 mii lei excedent disponibilizat – 2406 mii lei excedent repartizat ca urmare schimbării sursei de finanțare – 1704 mii lei excedent repartizat pentru obiective noi de investiții, se va reîntregii excedentul anului 2016 rămas nerepartizat”, a precizat **Jon Prioteasa**, președintele CJ Dolj.

Marga Bulugean



16 cazuri de infecție cu virusul West Nile

De la începutul lunii mai și până în prezent s-au înregistrat, la nivel național, 16 cazuri de meningite și meningo-encefalite provocate de infecția cu West Nile. Virusul, transmis prin înțepătura de țânțar, a

provocat în sezonul 2017, conform datelor furnizate de Centrul Național de Supraveghere și Control a Bolilor Transmisibile, șase decese, din care trei în București și câte unul în județele Buzău, Brăila și Olt.

Toate aceste cazuri, depistate și înregistrate în România, sunt considerate de autoritățile sanitare cazuri sporadice și în momentul de față nu comportă riscul unei epidemii de amploare. De asemenea, Ministerul Sănătății a recomandat autorităților locale să ia măsuri de dezinfecție în localități, cât mai curând posibil, pentru a preveni răspândirea. Pe județe, situația infecțiilor cu virusul West Nile este următoarea: București – 3 cazuri, Buzău – 1 caz, Brăila – 1 caz, Constanța – 1 caz, Galați – 1 caz, Giurgiu – 2 cazuri, Ialomița – 1 caz, Ilfov – 2 cazuri, Olt – 1 caz, Sibiu – 1 caz, Vrancea – 2 cazuri.

Nu există un tratament pentru infecția cu virusul West Nile

În situația în care o persoană prezintă semne de boală – febră, dureri de cap, astenie, vărsături, tulburări de memorie, dureri articulare sau musculare, sau alte situații care survin în 3-7 zile de la o posibilă înțepare de țânțar – aceasta trebuie să se prezinte de urgență la medicul de familie sau (cei neasigurați) la cel mai apropiat cabinet medical. Virusul provoacă la adulți o neuroinfecție care, uneori, poate prezenta și ma-

nifestări de meningită, meningo-encefalită sau encefalită cu lichid clar. Copiii sub 15 ani nu sunt afectați.

Testarea se efectuează doar în cazul pacienților care prezintă simptome severe, deoarece nu există un tratament pentru infecția cu virusul West Nile. În cadrul activității de supraveghere și control a infecției cu virusul West Nile, care se desfășoară la nivel național, medicii monitorizează cu atenție cazurile ce ar putea prezenta semne specifice bolii.

Potrivit medicilor, de obicei, boala nu se transmite de la om la om, ci numai prin înțepătura țânțarului. În foarte puține cazuri, s-a constatat o transmitere a virusului prin transfuzia de sânge, transplantul de organe, alăptare sau chiar pe perioada de sarcină, de la mamă la copil. Cert este că virusul nu poate fi transmis prin atingere.

Aproximativ 90% din persoanele infectate cu virusul West Nile nu prezintă niciun simptom. Virusul West Nile are trei efecte diferite asupra oamenilor. Primul este o infecție asimptomatică, al doilea este un sindrom de febră ușoară numit febră West Nile. Cel de-al treilea este meningita sau encefalita West Nile. Infecția West



Nile apare în general și poate avea efecte grave în cazul persoanelor predispuse la îmbolnăviri, având alte boli asociate. Copiii trec, de regulă, neobservat peste infecțarea cu virusul West Nile.

West Nile, fără tratament

Pentru a preveni îmbolnăvirile, specialiștii recomandă o serie de măsuri de protecție. În primul rând, trebuie să fie evitată pe cât posibil expunerea la înțepăturile de țânțari, purtând îmbrăcăminte cu mâneci lungi și pantaloni lungi. De asemenea, sfatul este acela de a utiliza substanțe chimice repelente de țânțari și de a împiedica pătrunderea insectelor în casă. Nu în ultimul rând, este recomandat să se asigure desecarea bălților de apă din jurul gospodăriilor și să se îndepărteze recipientele cu apă stătută.

Potrivit specialiștilor, nu există un vaccin sau un tratament

specific pentru virusul West Nile. În cazul manifestării de simptome de severitate medie, starea pacientului se îmbunătățește după câteva zile în absența unui tratament. În cazul simptomelor severe, se recomandă prezentarea de urgență la camera de gardă. În general, este necesară spitalizarea pacientului și tratarea cu medicație intravenoasă.

Virusul a fost descoperit pentru prima dată în anul 1937 în districtul West Nile din Uganda. Până în anul 1999, virusul West Nile fusese depistat doar în Africa, Asia, Orientul Mijlociu, și extrem de rar în Europa. În România, rata mortalității a fost aproape de 10% la epidemia din anii 1996 – 1997. Atunci au fost înregistrate peste 300 de cazuri de infectare cu acest virus, deși se vorbea neoficial de 2.000 de îmbolnăviri.

RADU ILICEANU



PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL



Comunicat de presă

31 august 2017, Craiova

Opriti demersurile de politizare a justiției!

După ce în iarnă au eșuat în încercarea lor disperată de a impune proiectul ordonanței privind grațierea și amnistia, iată că PSD-iștii încearcă acum să impună controlul politic asupra sistemului de justiție, să întoarcă România în urmă cu 17 ani, ca în timpul guvernării Iliescu-Năstase. Este evident pentru toată lumea că PSD nu își dorește o justiție independentă, pentru că aceasta vine în contradicție cu modul în care înțelege PSD guvernarea, și anume, proasta administrare a banului public și preluarea controlului politic asupra justiției.

Inițiativele prezentate de ministrul Justiției, Tudorel Toader, arată de fapt un amplu mecanism prin care acesta încearcă impunerea controlului politic asupra actului de justiție, de la șefii parchetelor până la simplii procurori. Miza PSD este să nu mai răspundă în fața legii pentru ilegalitățile comise.

O spunem răspicat: în România, astăzi, democrația este în pericol! PSD controlează toate instituțiile publice, cu excepția Administrației Prezidențiale, a parchetelor și instanțelor de judecată. Cum Administrația Prezidențială nu poate fi schimbată decât prin alegeri, iar PSD s-a obișnuit să le piardă în ultimii 12 ani, social-democrații încearcă acum să elimine din prerogativele președintelui Iohannis numirea șefilor Parchetului General, DIICOT și DNA, motivând că decizia nu trebuie influențată politic. Justificarea ministrului Justiției, Tudorel Toader, este cu totul puerilă, fapt care arată ticăloșia acestuia! Între ministrul Justiției și președintele României, cel care poate fi membru de partid este tocmai ministrul Justiției. Președintele României, conform Constituției, nu poate fi membru de partid după ce a fost ales în funcție. În schimb, ministrul Justiției poate fi membru de partid, iar în Guvern este exponentul unui partid sau a unei coaliții de partide.

De altfel, și altă propunere a tridentului Dragnea-Tudosie-Toader, cea a trecerii Inspecției Judiciare sub umbrela ministrului Justiției, se înscrie în aceeași notă - controlul politic asupra actului de justiție. Cum tot despre control politic este vorba și în următoarea modificare propusă, cea de înființare a unei secții speciale în cadrul Parchetului General, care să se ocupe exclusiv de cercetarea faptelor de corupție din rândul magistraților. Acest fapt se va realiza tot prin control politic, conform propunerilor lui Toader anterior prezentate. Această structură riscă să devină, pe lângă Inspecția Judiciară, un instrument de represiune și șantaj împotriva magistraților care nu răspund comenzilor politice prin sentințele sau dosarele pe care le instrumentează.

Prin adoptarea acestui set de măsuri total nedemocratice, considerăm că România va fi târâtă înapoi în epoca de tristă amintire a tandemului Iliescu-Năstase, însăși democrația și libertatea cetățenilor fiind pusă în pericol.

Biroul Executiv Național al Partidului Național Liberal a decis foarte clar că ne vom opune prin toate mijloacele acestor propuneri menite a încetini sau chiar a stopa lupta împotriva corupției.

Președinte PNL Dolj, Ștefan Stoica.

Olteanul care a vrut să mituiască doi polițiști doljeni cu 800 de lei rămâne în arest la domiciliu

Judecătorii de la Tribunalul Dolj au prelungit arestul la domiciliu pentru bărbatul de 54 de ani, din județul Olt, trimis în judecată de procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj, la începutul lunii iulie, pentru dare de mită. Olteanul a fost prins pe 24 iunie a.c. încercând să mituiască doi polițiști doljeni cu 800 de lei pentru a nu i se întocmi dosar penal întrucât fusese prins cu lemne pentru care nu avea documente, iar dosarul este acum analizat în camera preliminară a instanței.



Magistrații Tribunalului Dolj au hotărât să mențină măsura arestului la domiciliu față de Ion Popescu, de 54 de ani, din comuna Dobrețu, județul Olt, acuzat că a vrut să mituiască doi polițiști doljeni cu 800 de lei: „Menține măsura arestului la domiciliu dispusă față de inculpatul Popescu Ion, prin încheierea nr.173 din 25.06.2017, pronunțată de judecătorul de drepturi și libertăți din cadrul Tribunalului Dolj. Cheltuielile judiciare rămân în sarcina statului. Cu contestație în termen de 48 de ore de la comunicare. Pronunțată în ședința din camera de consiliu din 29.08.2017”, se arată în încheierea de ședință a instanței.

Reamintim că sâmbătă, 24 iunie a.c., în jurul orei 11.00, agentul de poliție Pătru Constantin-Alin – ajutor șef de post la Postul de Poliție Ghercești, și agentul principal Tîrșă Ionuț-Marius – ajutor șef de post la Postul de Poliție Bulzești (ambele din cadrul Secției 5 Poliție Rurală Pielești), aflați în patrulea intercomunală pe raza comunei Ghercești, în satul Ungureni, (pe DJ 643 F), au oprit pentru control autotu-

rismul Fiat Ducato, condus de Ion Popescu, de 54 ani, din comuna Dobrețu, județul Olt, care transporta ilegal, fără documente de proveniență, circa 2 metri steri lemne de foc, acesta oferind diverse sume de bani polițiștilor pentru a nu lua măsuri legale împotriva sa. Bărbatul a fost refuzat de cei doi polițiști, dar pentru că insistă, aceștia și-au anunțat superiorii, dar și pe ofițerii Serviciului Județean Anticorupție Dolj, care, împreună cu procurorul desemnat de la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj au organizat flagrantul. Ion Popescu a fost prins în timp ce oferea agenților de poliție suma de 800 lei, chiar în sediul Postului de Poliție Ghercești. Bărbatul fost dus la sediul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj, a fost audiat, apoi reținut pentru 24 de ore pentru dare de mită, iar pe 25 iunie Tribunalul Dolj a luat față de el măsura arestului la domiciliu pe o perioadă de 30 de zile. Pe 7 iulie a.c. s-a înregistrat la Tribunalul Dolj dosarul în care olteanul a fost trimis în judecată pentru comiterea infracțiunii de dare de mită, iar cauza este acum analizată în camera preliminară la Tribunalul Dolj.

CARMEN ZUCAN

Comuna Ostroveni, pregătită de marea sărbătoare

Vinerea viitoare, de Sfânta Maria Mică, cum este cunoscută în popor Nașterea Maicii Domnului, localitatea Ostroveni își va onora oamenii cu prima sărbătoare a comunei, organizată de această dată fără parteneriatul cu cei din Gighera. La Teatrul de Vară, situat în fața Primăriei, localnicii sunt așteptați pentru a se bucura de surprizele pregătite de administrația locală. Și, pentru că noul an școlar bate la ușă, edilul și echipa sa dau asigurări că lucrările de reabilitare, prin fonduri PNDL, la cele două grădinițe, vor fi încheiate cât mai repede cu putință. Că localitatea este una dinamică o confirmă de această dată și exemplul a doi tineri antreprenori, care au ales să rămână în comună și să deschidă, unul, un service auto, iar altul, să dezvolte o microfermă de prepelițe.

Localnicii din Ostroveni au un motiv în plus, din această toamnă, de a se simți deosebiți. Și, asta pentru că, vinerea viitoare, 8 septembrie a.c., toate privirile vor fi îndreptate asupra comunei, cu prilejul Zilei localității. Trebuie menționat că, până în prezent, sărbătoarea era organizată în parteneriat cu localitatea vecină Gighera.

Anul școlar va începe în bune condiții

De multe ori, când un primar este la primul său mandat de ales local, cu atât și puterea sa de muncă și de implicare în rezolvarea problemelor comunității este mai sporită. Edilul din Ostroveni, Silviu Dorel Preduș, se înscrie în această regulă și, suntem convinși că nu va renunța la un astfel de obicei sănătos. Și, cum toamna bobocilor se

apropie cu pași foarte rezezi, iată că primarul și echipa din consiliul local se pregătesc să inaugureze cele două grădinițe, trecut printr-un amplu proces de reabilitare. Fondurile necesare au venit prin Programul Național de Dezvoltare Locală iar bucuria celor mici și a părinților acestora va fi cea mai frumoasă satisfacție pentru administrația locală din Ostroveni.

„Suntem în aceste zile în plin program de curățenie și igienizare a spațiilor școlare. Pentru noi este prioritar ca anul școlar 2017-2018 să înceapă în bune condiții, elevii să primească tot confortul, iar cadrele didactice să nu fie în niciun fel împiedicate să desfășoare procesul didactic așa cum se cuvine”, ne-a precizat **Silviu Dorel Preduș**, primarul comunei Ostroveni. Deloc surprinzător este că și ci-



frele din Hotărârea nr. 27 privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Consiliului Local Ostroveni pe anul 2017 și Lista obiectivelor de investiții pe anul 2017 confirmă spusele primarului Preduș. Astfel că, pentru învățământ sunt bugetate, ca și cheltuieli, nu mai puțin de 1.733 mii de lei, din care cea mai mare parte revine cheltuielilor de personal – 1.559 mii lei, iar alte 144 mii lei revin cheltuielilor materiale.

Accent pe amenajarea de zone recreative

În perioada următoare, în satele Lișteava și Grindeni vor începe lucrările la două obiective cu rol recreativ. Concret, edilul din Ostroveni dorește să amenajeze mai multe puțuri, prin construirea unor foșoare, numai bune pentru a petrece seara, după o zi istovitoare de muncă, câteva clipe de relaxare în fața jocurilor de șah sau table.

Dinamica socială este deja o realitate. Oamenii cer ca faptele să fie umbra vorbelor. Jumătățile de măsură sau nerespectarea cuvântului dat în campania electorală pot fi fatale pentru orice om politic local. Or, de cele mai multe ori, din cauza unei legislații stufoase, greoaie, uneori defazată de la realitate, promisiunilor electorale le trebuie ceva timp până ce pot fi materializate. Nu de alta, dar decât să bată alte instituții la ușă, mai bine faci totul ca la carte. Mai ales că oamenii au răbdare și înțeleg mai mult decât spun.

Doi tineri de invidiat

Pe fondul unei migrații îngrijorătoare a românilor în

afara țării, când auzim că mai există și tineri ce nu doresc să părăsească melegurile natale, ba chiar se încumetă să investească bani, nervi și timp în afaceri locale, parcă îți vine să te uiți spre cer și să ai convingerea că norii, la un moment dat, vor fi din ce în ce mai puțini.

„Avem doi tineri întreprinzători, care au dat dovadă de mare putere de concentrare și maturitate. Mircea George Laurențiu a accesat și i s-a aprobat, deja, pe Măsura 6.2, suma de 50.000 de euro, pentru construirea unui service auto, aici, în localitate. Cum nu avem, până în prezent, un service de

ducția de ouă și își pregătește un proiect pentru achiziția de utilaje necesare fabricării furajelor în regie proprie. Astfel de tineri este evident că orice localitate și-ar dori să-i aibă în număr cât mai mare. Iată că timpul lucrează în favoarea lor, iar noi, cei din administrația locală, le dăm tot sprijinul pentru a se dezvolta și a crește standardele întregii comunei”, a punctat primarul Preduș.

Cu privirile spre vinerea viitoare

Peste fix o săptămână, toți cei din Ostroveni; cu mic, cu mare, sunt așteptați la Teatrul de Vară,



acest profil este mai mult decât binevenită investiția. Mai cu seamă că tinerii se întorc din străinătate cu autoturisme dintre cele mai frumoase. Rotaru Florian Gabriel este un alt tânăr din Ostroveni, care are o microfermă de prepelițe. A făcut toată afacerea pe cont propriu. Un lucru mai mult decât laudabil. Are, în prezent, peste 1.000 de capete și caută să-și mărească efectivul. Valorifică toată pro-

pentru a lua parte la prima sărbătoare a Zilei comunei Ostroveni, organizată de această dată independent, adică fără colaborarea cu vecinii din Gighera. Va fi o zi minunată, dă asigurări primarul localității. Muzică de voie bună, parc de distracții pentru cei mici, butoaie cu bere rece, grătare încinse, invitați surpriză, toate acestea sunt doar câteva din ingredientele petrecerii din 8 septembrie.

Premii pentru elevele de nota 10, din Dolj

Ieri, în cadrul unei festivități organizată la sediul Inspectoratului Școlar Județean Dolj, au fost premiate cele patru eleve care au obținut nota maximă la Bacalaureat, în sesiunea din vară. Două dintre ele au luat „zece” din prima încercare, celelalte, după contestație. Pe lângă premiul în bani oferit de Guvernul României (3.000 de lei) s-a adăugat și o recompensă de 1.500 de lei, oferită de Consiliul Județean Dolj. Cu alte cuvinte, performanța este la ea acasă.

În vară, s-a desfășurat sesiunea Bacalaureatului, iar înainte de contestații am avut, în Dolj, două eleve care au obținut nota maximă - *Adela Ungureanu* (Colegiul Național „Elena Cuza”) și *Mădălina Mandache* (Colegiul Național „Frații Buzești”). După evaluarea reclamațiilor, am mai avut încă două tinere care au luat „zece” - *Adina Buzera* (Colegiul Național „Carol I”) și *Adina Cirstea* (Colegiul Național „Elena Cuza”). Sunt cele patru fete care păstrează speranța pentru un viitor mai bun decât ce se vorbește, iar, foarte important, trei dintre ele au ales să urmeze cursurile universitare în Craiova. Ceremonia de ieri s-a desfășurat în prezența prof. *Monica Leontina Sună*, inspector general al Inspectoratului Școlar Județean Dolj, și al adjunctilor - prof. *Nicușor Cotescu* și *Janina Vașcu*. „Suntem mândri de rezultatele obținute de voi, dar aici le mulțumim și profesorilor și părinților. Au fost anii de liceu, în timpul cărora ați învățat, și sunt, poate, cei mai buni ai noștri, atunci când ne făceam planurile de viitor și visam. Am o nostalgie pentru acei ani. Voi sunteți speranța noastră și îmi doresc să veniți acolo unde ați învățat, iar, așa cum am auzit, trei dintre voi veți urma cursurile universitare în Cra-

iova, ceea ce mă bucură. Sunt lângă mine adjunctii mei, care vă vor spune ceea ce înseamnă rezultatele obținute. De asemenea, cel mai bine ar fi să vorbească fetele premiate și directorii instituțiilor de învățământ unde acestea au finalizat cursurile”, a precizat *Monica Leontina Sună*.

Elogii de peste tot

Redăm o parte din declarațiile celor prezenți. „Este un moment frumos și se încheie cu happy - end cel mai frumos ciclu din viața noastră, cel al liceului. Nu pot spune decât să fiți actori principali ai

propriei vieți, nu spectatori” - *Nicușor Cotescu*. „Viața este o confruntare. Ați avut lângă voi cadrele didactice și părinții. De acum, satisfacția vine de la voi” - *Janina Vașcu*. „Felicit acești copii, care confirmă pregătirea din anii de școală. Sunt patru fete, acum, premiate, ceea ce dovedește că ele sunt mai aplicate pentru ceea ce înseamnă performanța, dar asta nu înseamnă că nu așteptăm și băieții. La noi, s-a dovedit, încă o dată, că se învață carte” - *Carmen Ștefănescu*, director al Colegiului Național „Frații Buzești”; „Ce așa mai putea spune?! În învățământul are nevoie de astfel de oameni și am dovedit că, în Oltenia, se face educație de calitate” - *Cristian Angel Stăiculescu*, manager la „Carol I”; „Este un aspect bun din toate punctele de vedere. Rezultatele de prestigiu vin dintr-o școală de prestigiu.” - *Liviu Cofășă*, director al Colegiului Național „Elena



Cuza”. Prezenți la ședință au fost și doi conducători ai unor instituții aflate în „cincimea” rezultatelor obținute la examenele naționale, care au declarat: „Suntem aproape de aceste rezultate și le felicit pe cele patru fete. Este o dovadă că s-a făcut educație de calitate și sperăm și fim și noi acolo, în foarte scurt timp” - prof. *Vasile Voinescu*, director al Colegiului Național Pedagogic „Ștefan Velovan”; „Rezultatele au la bază nu numai ceea ce s-a întâmplat în liceu, și și pregătirea din gimnaziu. Și noi vrem să ajungem la performanțele obținute în liceele de avangardă. Dacă vorbim de voi, fetelor, rezultatele vă vor forma pe viitor” - *Ion Daniel*, director la Colegiul „Ștefan Odobleja”.

„Rămânem acasă!”

Am vorbit de toți și de toate, dar nu am amintit de laureate. *Adina Cirstea* va urma cursurile Universității „Politehnica” din București, pe

„IT”: „Nu mi s-a părut foarte greu BAC-ul, am avut ceva probleme la limba română, dar am trecut peste ele”. Lângă ea, *Adela Ungureanu*, nu se lasă mai prejos: „Pentru mine, rezultatul de la Bacalaureat este un pas înainte. Când am intrat la liceu, am avut 9,49, și am terminat cu „zece”, Voi merge la „Drept”, la Craiova”. *Mădălina Mandache* a mers la Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova: „Am avut ceva dificultăți la limba română, dar am trecut peste ele. La încheierea liceului am avut nota 9,96 și am obținut maximul la BAC. Rămân la Craiova”. „Este visul meu să devin judecător. Am și sprijinul părinților, chiar tata mi-a spus că va merge cu mine în instanțe, să văd cum decurg lucrurile, Voi urma cursurile Facultății de Drept din cadrul Universității din Craiova”, a subliniat *Adina Buzera*. Mai rămâne ceva de prezentat: cele trei fete care au ales Craiova au declarat, la unison, „rămânem acasă!”.

CRISTI PĂTRU

Educația: O cheie a realizării în viață

“Educația este un vaccin contra violenței...”

(Edward James Olmos)

Reiau tema educației. Poate că pare o obsesie. Nu este o obsesie. Este o necesitate și o prioritate a activității mele. Educația este cheia de boltă a devenirii fiecărui individ, ca membru cu drepturi și obligații, într-o societate civilizată. Acum există proiecte, programe, bani europeni, facilitate oferite de către stat și de către autoritățile administrației publice locale. Dar acestea, înainte de a fi implementate, trec prin conștiință. Nu poți pune în practică un proiect, dacă cei cărora li se adresează nu au conștiința ca acele pârghii legale, aplicate astăzi, au efecte pozitive în viitor, asupra copiilor lor.

Deși există un interes din ce în ce mai crescut, de integrare socială a etniei rome, aceasta “luptă” nu este din cele mai ușoare. Goana după bani înseamnă pentru etnia roma o nouă formă de...nomadism. Doar că este vorba de un nomadism modern, efectuat la bordul mașinilor luxoase sau în avion. Tradițiile trebuie păstrate, dar grija pentru tinerele generații trebuie să împletească tradițiile cu cerințele actuale ale societății. Spre exemplu, pentru o tânără familie din comunitatea romă nu există...luna de miere. Practic, după celebrarea nunții, tânăra familie pleacă în străinătate. Pentru a face bani. La rândul ei, această tânăra familie va avea copii. Și cum este tradiția la noi, nu unul, ci mai mulți copiii vor crește pe drumuri sau în țară, lipsiți de dragostea părintească. De aici apar și problemele.

A merge la școală în ziua de astăzi înseamnă a avea și cheltuieli. Numai ca banii obținuți în străinătate trebuie investiți și în educația copiilor. Altfel, copiii de astăzi nu vor putea fi mâine cetățeni integrați social. Banii, casele somptuoase, limuzinele de lux - toate acestea nu au nicio valoare dacă un copil nu are educație și traiește la limita legii. Chiar

și cunoașterea legilor este o formă de educație. Cineva care nu știe să citească, nu poate citi o lege, nu poate percepe un articol din ziar, nu înțelege o știre la televizor. Și poate cădea sub imperiul comiterii unei infracțiuni, din necunoaștință de cauză. Cum se spune - el a crezut că îi este permis, că face bine și nu știa că nu e voie.

Școala are rolul său primordial. Dar copilul trebuie înscris în clasa întâi. Trebuie vaccinat, trebuie să i se cumpere rechizite școlare și hăinuțe, trebuie dus la școală și luat de la școală. Investiții în timp, bani, dar mai ales în conștiință. Copilul nu se poate înscrie singur la școală. Sunt cunoscute nenumărate cazuri de etnici romi, care grație unei alese educații au ajuns oameni de vază în România și peste hotare: *Ion Voicu*, *Mădălin Voicu*, *Sergiu Celibidache*, *Damian Drăghici*. Cine ar fi fost acești oameni fără educație? Bănel *Nicolică* ar fi putut să dea interviuri fără un minim de educație, ar fi fost în stare să parcurgă și să înțeleagă clauzele unui contract în străinătate? Există o vorbă: “degeaba ai bani mulți, dacă nu știi să îi numeri și nici cum să îi cheltuiești”.

Educația își are izvoarele în mentalitate. Schimbând unele mentalități, facem pași importanți către educație. O instruire școlară deosebită și o educație aleasă, ele însele pot fi cheia de la sipetul cu banii necesari unui trai decent. Există cazuri în România, când membri ai etniei rome ocupă posturi importante, spre exemplu, de secretari de stat, de parlamentari. Dacă acești oameni ar fi needucați, i-am găsi aciuți pe la periferia orașelor și nu în birourile în care se iau decizii importante.

Educația este o prioritate pentru mine, pentru etnia romă. Îmi doresc să văd copiii romi mergând la școală, comportându-se civilizată pe stradă. Atunci vom putea cu adevărat să fim împotriva discriminării, vom avea argumente de a ne cere drepturile. Dar, nu putem cere niciun drept până nu ne



îndeplinim obligațiile. Iar educația este o obligație morală, socială, a sufletului, a propriilor conștiințe. Educația este datoria noastră către copiii și nepoții noștri.

Un om educat este un om respectat. Cum putem noi să cerem respect astăzi, dacă nu respectăm condiția umană a celor care vin după noi? Tradiția poate merge mai departe și sub o altă formă. Sau, dacă vreți, de astăzi putem scrie un nou capitol al tradiției: educația. Cu educație, copiii romi pot deschide uși nebănuite. Își pot cizela caracterul, pot pune în valoare meșteșugurile - în mod organizat, își pot manifesta talentele native. Muzica se poate studia științific, dansul poate fi practicat la nivel artistic. Și banii pot fi făcuți cu ea, dintr-o slujbă bună, într-o poziție importantă - conferită de educație - poate rezultă un salariu pe măsură.

Eu ma pun în slujba etniei pe care cu mândrie o reprezintă. Și vreau ca și copiii de azi, să fie mâine oameni mândri, integrați social, pe care lumea să nu îi mai arate cu degetul. Să se știe ca pe un tânăr de etnie romă o instituție sau o firmă poate pune baze reale, profesional. Am încredere în membrii comunității rome ca împreună putem. De dragul copiilor noștri și din respect pentru societate.

ROMEO TIBERIADE,
PREȘEDINTE PARTIDA ROMILOR PRO EUROPA
SUCURSALA DOLJ

Anunțul tău!

Anunț public privind depunerea depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu. ELECTROPUTERE PARC S.R.L anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „AMENAJARE SPAȚII COMERCIALE PARTER CORP 3+4; AMENAJARE SPAȚII COMERCIALE ȘI SĂLI CINEMA MEZZANIN CORP 1+2+3+4; EXTINDERE P+1E (P+1E+1 Mz PARȚIAL) SPAȚII COMERCIALE ȘI ANEXE” propus a fi amplasat în Mun. CRAIOVA, Str. București 80, Jud. DOLJ. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, Craiova, strada Petru Rareș, nr.1, jud. Dolj și la sediul Electroputere Parc SRL, din CRAIOVA, Str. București 80, în zilele de L-J între orele 8-16,30 și vineri între orele 8-14,00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, mun. Craiova, strada Petru Rareș, nr.1, jud. Dolj.

Primăria Municipiului Craiova, prin SC Salubritate Craiova SRL, va efectua, în perioada 09.09.2017-17.09.2017, în funcție de condițiile meteorologice existente, lucrări de dezinsecție pe raza municipiului Craiova (luciu de apă și spații verzi). Lucrarea de dezinsecție pentru combaterea insectelor dăunătoare se va face prin pulverizare aeriană. Se va folosi pentru dezinsecție substanța din grupa a III-a de toxicitate Aqua K-othrine, avizată de către Ministerul Sănătății. Conform fișei de securitate a produsului, soluțiile de lucru utilizate nu sunt periculoase pentru mediu și nu prezintă niciun pericol pentru oameni, animale, pești și păsări.

Anunțul tău!

DIRECȚIA Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj organizează procedura de achiziție pentru un număr de 3 apartamente situate în mun.Craiova, cartierul Craiovița Nouă. Criteriul de selecție va fi tehnico-economic (30%) și financiar (70%). Condiții minime: 4 camere, minim 65 mp, disponibilitate în maxim 60 de zile. Ofertele de vânzare vor fi formulate conform modelului care poate fi accesat pe site-ul: www.dgaspcdolj.ro, rubrica informații de interes public și vor fi însoțite de copia documentației cadastrale sau a extrasului de carte funciară. Vor fi acceptate ofertele depuse de către persoane fizice sau persoane juridice, precum și de către agenții imobiliare (fără plată comision intermediere). Ofertele de vânzare vor fi transmise într-un plic închis pe care să fie scris ofertă apartament prin poștă, curier sau la sediul instituției din Craiova, b-dul Nicolae Titulescu, nr.22, camera 12, până la data de 15.09.2017, ora 16.00.

COMUNA GRECEȘTI, JUDEȚUL DOLJ anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul: Modernizarea rețelei de drumuri de interes local comuna Grecești, județul Dolj, propus a fi amplasat în Comuna Grecești, județul Dolj. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr.1 și la sediul str. Principală nr.34, comuna Grecești, județul Dolj, în zilele de luni până joi, între orele 8.00-16.00 și vineri între orele 8.00- 14.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș nr.1.

Comuna Almăj anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul: ”Înființarea rețelei de apă uzată și stație de epurare în Comuna Almăj, județul Dolj” propus a fi amplasat în Comuna Almăj.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș nr.1 și la sediul Primăriei Comunei Almăj Str. Str. Principală 248, județul Dolj Telefon:0251 449 234, în zilele luni până vineri, între orele 9.00-14.00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș nr.1.

Vând două chioșcuri noi, cu amplasament central. Telefon: 0251/412.457; 0729/033.903.

Închiriez spațiu comercial 46 mp, strada Amaradia, nr. 48A. Telefon: 0786/208.292.

S.C. EXPERT PREV S.R.L.

EXPERIENȚA NE RECOMANDĂ

- Cele mai înalte standarde de profesionalism
- Suntem la dispoziția dumneavoastră:
- SSM Securitate și Sănătate în Muncă (Protecția Muncii)
- Situații de Urgență – Prevenirea și Stingerea Incendiilor (P.S.I)- Protecția civilă
- Întocmirea Documentelor Inițiale
- Evaluare de risc de accidente și îmbolnăvire profesională
- Întocmire plan de intervenție
- Managementul Mediului

Relații la telefoanele: 0766/632.388 și 0760/678.231.



CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA
Direcția Publică Comunitară de Asistență Socială a Municipiului
Craiova
Craiova, Str. Eustațiu Stoenescu, Bl. T8, parter
CUI 36884072
Tel/Fax: 0251437617,
serviciupublic_asistentasociala@yahoo.com

Direcția Publică Comunitară de Asistență Socială a Municipiului Craiova organizează, la sediul Primăriei Municipiului Craiova, din str. A. I. Cuza, nr. 7, concurs de recrutare pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante de inspector, clasa I, grad profesional superior în cadrul Compartimentului Strategii Sociale și Parteneriate - un post.

Concursul va avea loc la sediul Primăriei Municipiului Craiova din str. A. I. Cuza, nr. 7, în data de 03.10.2017, ora 10.00 - proba scrisă, urmând ca proba de interviu să se stabilească potrivit art. 60 alin. 2 din H.G. nr. 611/2008, cu modificările și completările ulterioare.

Candidații trebuie să îndeplinească condițiile prevăzute de art. 54 din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și următoarele condiții specifice de participare:

- studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă;

- vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: minimum 9 ani.

Dosarele se vor depune în maximum 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a III-a, la sediul Direcției Publice Comunitare de Asistență Socială a Municipiului Craiova, din str. Eustațiu Stoenescu, bl. T8, parter, și trebuie să cuprindă obligatoriu documentele prevăzute de art. 49 din H.G. nr. 611/2008, cu modificările și completările ulterioare.

Bibliografia este afișată la sediul instituției.

Informații suplimentare se pot obține la telefon 0251/437617, Serviciul Resurse Umane și Juridic.

Primăria municipiului Calafat organizează concurs pentru ocuparea unei (1) funcții publice de execuție temporar vacantă respectiv:

a)-denumire funcție publică – referent, cls III, grad Principal în cadrul Comp.Resurse umane, pregătire profesională, relații cu publicul-comunicare;

b)-condiții de desfășurare a concursului :

-proba scrisă la sediul instituției – str.T.Vladimirescu, nr.24, în data de 18.09.2017, ora 10.30.

-interviul se va susține în maxim 5 zile lucrătoare de la susținerea probei scrise.

c)-termen de depunere a dosarelor – 8 zile de la publicare la sediul primăriei, str.T.Vladimirescu, nr.24, Serviciul Resurse umane.

d)-condiții de participare la concurs:

-studii liceale, respectiv studii medii liceale, finalizate cu diplomă de bacalaureat;

-condiția minimă de vechime în specialitatea studiilor-5 ani

-certificat/diplomă operare pe calculator

-să îndeplinească condițiile generale, prevăzute de art.54 din Legea nr.188/1999 (r2)

Dosarul de înscriere se depune la Serv. Resurse umane-Salarizare și va cuprinde documentele doveditoare că sunt îndeplinite condițiile generale și specifice funcției publice pentru care se organizează concursul și documentele prevăzute de art.49 din HG 611/2008, pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici. Relații suplimentare la tel 0251231424 int 107.

OFERTE DE SERVICIU

Asociația Nr. 30 Eroilor din Craiova angajează administrator. Relații la telefon: 0773/710.265.

Caut menajeră pentru curățenie apartament în Craiova, de două ori pe lună. Telefon: 0727/226.367.

PRESTĂRI SERVICII

Fotografie, film Full HD la diverse evenimente: nunți, botez, majorat. Relații la telefon: 0767/674.328.

Filmări foto video de calitate superioară la prețuri avantajoase. Telefon: 0766/359.513.

Efectuăm transport mărfuri, 3,5 tone. Relații la telefon: 0763/869.332.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând apartament 4 camere, foarte spațios, proaspăt igienizat, cu vedere trilaterală, 2 băi, 2 balcoane, decomandat - zona 1 Mai, Târg Pelendava – Kaufland. Telefon: 0762/622.136.

CASE

Vând (schimb) casă locuibilă comuna Perișor + anexe, apă curentă, canalizare la poartă, teren 4500 mp, livadă cu pruni, vie. Telefon: 0765/291.623.

Vând casă 5 camere 2400 mp teren satul Ghizdăvești - Celaru, cadastru, carte funciară, unic vânzător. Telefon: 0748/542.454.

Vând casă Goiești. Telefon: 0763/675.342.

Vând casă în comuna Apele Vii, județul Dolj, din cărămidă (anul construcției: 1967), 3 camere (cu sobe de teracotă, parchet și mobilă), două holuri și bucătărie; anexe gospodărești și beci; teren de aprox. 1.400 mp; grădină cu viță-de-vie și pomi fructiferi; fântână în curte și posibilitate de racordare la rețeaua publică de alimentare cu apă. Preț: 50.000 lei, negociabil. Telefon: 0744/810.932.

Vând sau schimb cu apartament Craiova, casă mare cu toate utilitățile super-îmbunătățită în comuna Lipovu cu teren 7000 mp. Telefon: 0742/450.724.



CONSILIUL JUDEȚEAN DOLJ
CALEA UNIRII NR. 19 CRAIOVA 200585
ROMANIA
☎: +40251/408200
FAX: +40251/408224,
www.cjdolj.ro



ADMINISTRATOR PUBLIC
SERVICIUL ORGANIZARE RESURSE UMANE

În conformitate cu prevederile art. 58 alin. (3) din Legea nr.188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Dolj organizează concurs de recrutare în data de 03.10.2017, ora 10,00 (proba scrisă) la sediul Consiliului Județean Dolj din Calea Unirii nr. 19 pentru funcția publică vacantă de execuție de referent, gradul profesional superior în cadrul Biroului Relații cu Publicul – ATOP - Direcția Afaceri Europene Dezvoltare Regională, Proiecte cu Finanțare Internațională a aparatului de specialitate al Consiliului Județean Dolj.

Condiții generale - candidații trebuie să îndeplinească condițiile generale prevăzute de art. 54 din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Condițiile specifice necesare în vederea participării la concurs și a ocupării funcției publice de execuție de referent, gradul profesional superior sunt:

- studii medii liceale absolvite cu diplomă de bacalaureat;
- vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice - 9 ani.

Concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante, menționată mai sus, va consta în 3 etape succesive, după cum urmează:

- selecția dosarelor de înscriere;
- proba scrisă – 03.10.2017;
- data și ora susținerii interviului vor fi comunicate ulterior.

Dosarele de înscriere la concurs se vor depune în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a la sediul Consiliului Județean Dolj din Calea Unirii nr.19, camera 1, respectiv până la data de 20.09.2017, ora 16:00.

Bibliografia precum și actele solicitate candidaților pentru dosarul de înscriere, se vor afișa la sediul instituției.

Informații suplimentare se pot obține de la Serviciul Organizare Resurse Umane, camera nr.1 sau la telefon : 0251/408 269 sau 0251/408 266.

Vând casă Craiova, 5 camere, 2 băi, izolată termic, încălzire centrală, 570 mp sau schimb cu apartament minim 3 camere. Telefon: 0746/498.818.

Vând casă neterminată în Cârcea, Aleea Podului nr. 12. Telefon: 0721/995.405.

TERENURI

Vând 4200 mp teren intravilan, cadastru făcut la 10 km de Craiova sau schimb cu garsonieră plus diferență. Telefon: 0727/884.205.

Vând teren agricol spatele Metro și teren agricol Gara Plaiul Vulcănești. Telefon: 0251/548.870.

Vând 10 ha pădure stejar 100-110 ani comuna Bărbătești - Gorj. Telefon: 0722/943.220.

Proprietar vând teren 3000 cartier Bordei strada Carpenului cu gard și cabană. Telefon: 0752/641.487.

Vând pădure de salcâm 7800 mp în comuna Albeni, județul Gorj cu 7000 lei. Telefon: 0770/303.445.

Vând lot 500 mp – Craiova, cartier Șimnicu de Jos, utilități - la DJ, cadastru. Telefon: 0744/563.823.

Proprietar vând 1000 mp Cârcea lângă Complex Magnolia și 5000 mp - Gara Pielești lângă Fabrica de termopane Q Fort. Telefon: 0752/641.487.

Vând teren intravilan Piața Chiriac 418 mp 250 E/mp negociabil și semi-casă. Telefon: 0723/013.004.

Vând pădure Borașcu - Gorj. Telefon: 0723/693.646.

Vând 400 și 1500 mp Băile Govora, toate utilitățile, împrejmuit, asfalt, lângă pădure. Telefon: 0351/402.056; 0744/563.640.

CUMPĂRĂRI APARTAMENTE
CUMPĂR DOUĂ CAMERE PLATA PE LOC. Telefon: 0761/355.107. sau 0758/270.906.

VÂNZĂRI DIVERSE

Vând centrală lemne și cărbuni Viadrus U22, 25 Kw, 5 elemente, echipată cu vas de expansiune și pompă de recirculare Grundfos, preț 1800 lei negociabil. Telefon: 0723/984.309.

Vând puțină de stejar și stroșitoare metalică. Telefon: 0764/779.702.

Vând 25 stupi cu familii. Telefon: 0748/145.050.



Biblioteca Județeană Dolj "Alexandru și Aristia Aman"

Birou Presă

Craiova, Dolj, cod 200390, str. M. Kogălniceanu, nr. 9, Tel: 0251532267, 0351441809, Fax: 0251523177
www.aman.ro, presa@aman.ro

Comunicat de presă

Biblioteca din vacanță - Atelierul de Teatru

Au trecut 5 ani de la momentul includerii atelierului de teatru în cadrul ofertei de activități pe care o propune proiectul Biblioteca din Vacanță. An de an și ediție după ediție, participanții, elevi din ciclurile primar și gimnazial, au optat, mereu în număr mai mare, pentru cursurile de teatru desfășurate la bibliotecă.

La început mânați de curiozitate, pe parcurs, însă, inspirați de experiențele și rezultatele primelor generații de "absolvenți" și de energia care se propagă din toate activitățile derulate de Biblioteca Aman de-a lungul sezonului estival, copiii s-au bucurat de clipe pline de magie și emoție.

Desfășurat de Oana Stancu, voluntar al bibliotecii, atelierul de teatru a presupus desfășurarea a nu mai puțin de nouă întâlniri în cursul cărora micii actori s-au familiarizat cu provocările și dificultățile actoriei, cu tehnicile teatrale adaptate vârstei lor toate acestea, evident, prin tehnici novative de învățare aplicată, prin jocuri, improvizații și multă naturaleză.

Pentru că activitățile concepute și derulate de Biblioteca Aman "exclud banalul", așa cum în mod inspirat s-a exprimat Oana Stancu, atelierul de teatru, poate într-o măsură mai mare în comparație cu alte activități similare, este, prin excelență, arta pedagogiei prin simțire, prin imaginație și mister totodată. Atașamentul față de lumea minunată a teatrului se explică, susține Oana Stancu, "prin iubirea de frumos", iar frumosul din teatru se hrănește, nu de puține ori, din fabulosul din cărți.



Toate întâlnirile din ultimele două luni au vizat "descoperirea reciprocă, susținerea actului de creație, improvizație și depășirea limitelor". Toate acestea, la care se poate adăuga și satisfacția colaborării cu elevii, explică intenția voluntarului bibliotecii de a continua această inițiativă și în cadrul edițiilor viitoare.

"Atelierul de teatru și-a purtat fructele încă de la începuturi. Proiectul a fost și continuă să fie apreciat, reușind să diversifice în chip favorabil evantaiul de oportunități de învățare și formare pe care le propune biblioteca. Evoluția copiilor, de la prima întâlnire și până spre finalul fiecărei ediții, a înregistrat o creștere semnificativă, dezvoltarea lor și îmbrățișarea unora dintre secretele și tehnicile teatrale într-un timp realmente scurt demonstrează oportunitatea acestui program. Mai mult, demonstrează viabilitatea teatrului derulat la bibliotecă, un spațiu prin excelență deschis, generos și dinamic. Cu certitudine, acest atelier va fi inclus și în cadrul edițiilor viitoare. Le mulțumim voluntarului bibliotecii, colegilor bibliotecari implicați în organizare, părinților și tuturor copiilor pentru că au ales să se preocupe de actul de educație în timpul sezonului estival", a declarat Lucian Dindirică, managerul Bibliotecii Județene "Alexandru și Aristia Aman".

BIROU PRESĂ
BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ
"ALEXANDRU ȘI ARISTIA AMAN"

Vând televizor color cu telecomandă D 70 cm în stare bună - 100 lei, săpun de casă cu 5 lei/kg, covor persan 2.20/2 - 80 lei. Telefon: 0770/303.445.

Vând Titlu de proprietate - pădure 2,6 ha comuna Brădești-Dolj. Telefon: 0770/245.289.

Vând urgent loc de veci Roboica, groapă boltită - placă metalică 2 locuri. Telefon: 0744/208.585.

Vând prosoape și batiste cusute manual vechi 60-80 ani (artizanat de valoare), diverse scule așchietoare noi. Telefon: 0351/809.908.

Vând aragaz voiaj două ochiuri cu butelie, polizor unghiular, (flex) D125/850W, canistre aluminiu 20 litri noi, arzătoare gaze sobă D 600, alternator 12V nou, pickup Tesla cu boxe și doză de rezervă nouă, discuri cu muzică diversă. Telefon: 0251/427.583.

Vând convenabil 1(un) calorifer tablă 1,20/0,60 foarte puțin folosit, sau la schimb cu un calorifer de fontă folosit. Telefon: 0720/231.610.

Vând mașină de cusut electrică pentru piese. Telefon: 0351/181.202; 0770/970.204.

Vând bicicletă de bărbat normală românească bine întreținută, saltea de 2x1,20 pe arcuri. Telefon: 0251/464.043.

Vând mobilier magazin din pal melaminat în stare bună, 4 galantare cu geam, 3 etajere cu rafturi, 2 dulapuri. Telefon: 0748/599.012.

Vând saltea aproape nouă 1,20x2 m. Telefon: 0770/687.430.

Vând mașină de scris electrică, transformator 12 și 24 Volți, calorifere fontă, piese

Vând aragaz 4 ochiuri, televizor color 100 lei bucată, mașină de cusut Ileana, 4 gropi făcute noi cimitirul Romanesti. Telefon: 0729/977.036.

Vând mașină de cusut - 250 lei, aspirator - 70 lei, saltea copil - 100 lei, masă extensibilă - 100 lei, scoartă - 100 lei. Telefon: 0770/298.240.

Vând țuică de prună. Telefon: 0765/291.623.

Vând calorifer din fontă cu 5 elemente, 50 lei. Telefon: 0351/416.166.

Vând avantajos, lămâi, canistră, piese Dacia. Telefon: 0251/416.455.

Vând țiglă Jimbolia, căpriori și cărămidă din demolări. Telefon: 0722/943.220.

OFERTE ÎNCHIRIERI

Închiriez apartament 2 camere mobilat Craiovița Nouă, zona Racheta la o familie tânără. Rog seriozitate. Telefon: 0770 335.928; 0351/447.627.

Primească fată în gazdă. Telefon: 0723/623.717.

DIVERSE

Singura argintărie din Craiova, situată în Valea Vlăiciei (vis-a-vis de Electrica) unde găsiți bijuterii lucrate manual, cu argint la schimb și manopera/obiect. Telefon: 0351/423.493.

PIERDERI

Pierdut CIF 20093497, seria A nr. 120791/20.12.2006. Se declară nul.

PIERDUT permis conducere auto cat. A, B, C, aparținând Safta Dumitru. Se declară nul.

Pierdut CIF 22687578, seria A 1 2 6 2 9 3 / 06.11.2007 pentru BRAN I. COSTEL-ADRIAN - Persoană Fizică. Se declară nul.

Primăria Comunei Cârcea organizează concurs pentru ocuparea a trei funcții publice de execuție vacante, pe perioadă nedeterminată:

-Inspector, grad profesional superior în cadrul Compartimentului Financiar-Contabil
-Inspector, grad profesional asistent în cadrul Compartimentului Financiar-Contabil
-Inspector, grad profesional principal în cadrul Compartimentului Urbanism și Amenajarea Teritoriului

- 02.10.2017, ora 10, proba scrisă
- 03.10.2017 soluționare contestații
- 04.10.2017, ora 10, proba interviu.

Condiții de participare la concurs

-candidații trebuie să îndeplinească condițiile prevăzute de art.54 din Legea 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată cu modificările și completările ulterioare

-Inspector, grad profesional superior în cadrul Compartimentului Financiar-Contabil -studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diploma de licență sau echivalentă, în domeniul: Științe economice
-vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: **9 ani;**

-Inspector, grad profesional asistent în cadrul Compartimentului Financiar-Contabil -studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, în domeniul: Științe economice
-vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: **1 an**

-Inspector, grad profesional principal în cadrul Compartimentului Urbanism și Amenajarea Teritoriului: -studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diploma de licență sau echivalentă, în domeniul amenajării teritoriului, urbanismului și autorizării construcțiilor,
-vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: **5 ani**

Dosarele de concurs se vor depune în termen de 20 de zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial al României, partea a III-a la sediul Primăriei Carcea, str. Aeroportului, nr.45.

Condițiile de participare și bibliografia pot fi consultate la sediul instituției și pe site-ul www.primariacarcea.ro. Relații la telefon 0251/458.121.

CONDOLEANȚE

Colegii din DSP Dolj sunt alături de ing. Gună Mihaela la greua durere pricinuită de decesul tatălui și transmit condoleanțe familiei îndurerate! Dumnezeu să-l odihnească în liniște și pace!

COMEMORĂRI

Gabi soț, Dalia fiică, Costel frate anunță comemorarea VICTORIEI SÂRBU, plecată prea devreme dintre noi. Nu te vom uita niciodată!

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posezor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica la data de

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

vineri, 1 septembrie 2017

Semnătura:.....

Tricolorii se agață de teorie, după ce practica i-a cam omorât

România mai are șanse matematice să prindă locul de baraj pentru Mondiale și trebuie să câștige toate cele 4 meciuri rămase, primul fiind cu Armenia

România - Armenia

Arena Națională, astăzi, ora 21.45 (TVR 1)
România: Tătărușanu – Benzar, Chiricheș, Toșca, Cr. Ganea – R. Marin, Pintilii – Chipciu, Băluță, B. Stancu – Fl. Andone. Antrenor: Christoph Daum.
Armenia: Beglaryan – Andonian, Hambardzumyan, Haroyan, Haryapetyan – Malakyan, Manoyan - Pizzeli, Obziliz, Mhkitaryan - Sarkisov. Antrenor: Artur Petrosian.
Arbitru: Ivan Bebek (Croatia).

Experimentul Daum s-a dovedit falimentar pentru naționala României. Neamțul ne-a făcut să regretăm selecționeri pe care-i huleam, precum Pițurcă sau Iordănescu, deși aceștia aveau 3 calificări la turnee finale. Cu Daum, naționala României a etalat cel mai slab joc din acest mileniu, a câștigat numai un meci, iar selecționerul a schimbat sistemul de la un meci la altul, zăpăcind practic niș-

te jucători care oricum nu prea aveau busolă. Cu 4 meciuri rămase de disputat din actuala campanie, România mai posedă doar șanse teroretice de a prinde locul de baraj, deși există posibilitatea ca din această grupă locul 2 să nu se califice pentru dubla eliminatorie. Oricum, pentru a mai spera să ajungă în Rusia, tricolorii trebuie să câștige toate cele 4 jocuri rămase, acasă cu Armenia și Kazah-

stan și în deplasare cu Muntenegru și Danemarca și să se agațe și de alte rezultate norocoase. Cu armenii ne-a fost ușor la Erevan, dar fiindcă gazdele au evoluat în inferioritate numerică tot jocul, iar vedeta Mkhtaryan a absentat. Starul lui Manchester United va fi însă în seara aceasta pe teren, alături de ceilalți doi jucători importanți ai armenilor, Obziliz și Pizzeli.

Daum ar reveni la sistemul cu 4 fundași. Tătărușanu este titular indiscutabil, după un start de sezon fulminant la Nantes, Benzar nu prea are concurență în dreapta, Chiricheș nu joacă la Napoli, dar e sigur de post, în condițiile penuriei de stoperi din Liga I, Toșca e pe lista de transferuri la Betis, dar la națională e „bătut în cuie”. Pe stângam selecționerul a renunțat la obsesia Latovlevici și are de ales între Filip și Ganea, al doilea având atuul unor goluri de la distanță marcate în ultima perioadă. Încasatorul de galbene, Pintilii e sigur de post, iar lângă el poate apărea Răzvan Marin, care nu s-a acomodat la o echipă de pluton din Belgia, Standard Liege. În



dreapta ar juca Alex Chipciu, deși Adi Popa are și el 2 goluri în preliminarii, dar nu prea e folosit la Reading. În stânga ar evolua Bogdan Stancu, de care mulți s-au plictisit, dar care marchează constant la na-

țională, iar „decarul” va fi ales între Băluță și Stanciu. Primul este în formă, iar al doilea nu joacă la Anderlecht. Vârf va fi Andone, omul din Primera, iar ca back up n-a fost adus Alibec, deși merita.

Preliminariile CM Rusia 2018 – zona Europa

Grupa A: Luxemburg - Belarus, Bulgaria - Suedia, Franța - Olanda s-au jucat aseară.

Duminică: Belarus - Suedia, ora 19, Digi Sport 2, Olanda - Bulgaria, ora 19:00, Digi Sport 1, Franța - Luxemburg, ora 21:45, Digi Sport 3.

Clasament: 1. Suedia 13p, 2. Franța 13p, 3. Olanda 10p, 4. Bulgaria 9p, 5. Belarus 5p, 6. Luxemburg 1p.

Grupa B: Ungaria - Letonia, Elveția - Andorra, Portugalia - Feroe s-au jucat aseară.

Duminică: Feroe - Andorra, ora 19, Letonia - Elveția, ora 21:45, Ungaria - Portugalia, ora 21:45, Digi Sport 2.

Clasament: 1. Elveția 18p, 2. Portugalia 15p, 3. Ungaria 7p, 4. Insulele Feroe 5p, 5. Andorra 4p, 6. Letonia 3p.

Grupa C (astăzi): San Marino - Irlanda de Nord, ora 21:45, Norvegia - Azerbaijan, ora 21:45, Cehia - Germania, ora 21:45,

Digi Sport 2.

Luni: Azerbaijan - San Marino, ora 19, Germania - Norvegia, ora 21:45, Irlanda de Nord - Cehia, ora 21:45.

Clasament: 1. Germania 18p, 2. Irlanda de Nord 13p, 3. Cehia 9p, 4. Azerbaijan 7p, 5. Norvegia 4p, 6. San Marino 0p.

Grupa D (mâine): Georgia - Irlanda, ora 19, Serbia - Moldova, ora 19, Digi Sport 1, Țara Galilor - Austria, ora 21:45, Digi Sport 3.

Luni: Moldova - Țara Galilor, ora 21:45, Irlanda - Serbia, ora 21:45, Digi Sport 3, Austria - Georgia, ora 21:45.

Marți: Azerbaijan - San Marino ora 19, Irlanda de Nord - Cehia, ora 21:45, Digi Sport 3, Germania - Norvegia, ora 21:45, Digi Sport 2.

Clasament: 1. Serbia 12p, 2. Irlanda 12p, 3. Țara Galilor 8p, 4. Austria 8p, 5. Georgia 3p, 6. Moldova 2p.

Grupa E (astăzi): Kazahstan -

Muntenegru, ora 19:00, Digi Sport 2, Danemarca - Polonia, ora 21:45, DigiSport 1, România - Armenia, ora 21:45 (ora 21.45 TVR1).

Luni: Armenia - Danemarca, ora 19, Digi Sport 2, Muntenegru - România, ora 21:45, Polonia - Kazahstan, ora 21:45.

Clasament: 1. Polonia 16p, 2. Muntenegru 10p, 3. Danemarca 10p, 4. România 6p, 5. Armenia 6p, 6. Kazahstan 2p.

Grupa F (astăzi): Malta - Anglia, ora 21:45, Lituania - Scoția, ora 21:45, Slovacia - Slovenia, ora 21:45, Digi Sport 4.

Luni: Slovenia - Lituania, ora 21:45, Scoția - Malta, ora 21:45, Anglia - Slovacia, ora 21:45, Digi Sport 1.

Clasament: 1. Anglia 14p, 2. Slovacia 12p, 3. Slovenia 11p, 4. Scoția 8p, 5. Lituania 5p, 6. Malta 0p.

Grupa G (mâine) Albania - Liechtenstein, ora 19, Israel -

Macedonia, ora 21:45, Spania - Italia, ora 21:45, Digi Sport 1.

Marți: Liechtenstein - Spania, ora 21:45, Macedonia - Albania, ora 21:45, Italia - Israel, ora 21:45, Digi Sport 1.

Clasament: 1. Spania 16p, 2. Italia 16p, 3. Israel 9p, 4. Albania 9p, 5. Macedonia 3p, 6. Liechtenstein 0p.

Grupa H: Belgia - Gibraltar, Cipru - Bosnia, Grecia - Estonia s-au jucat aseară.

Duminică: Estonia - Cipru, ora 19, Gibraltar - Bosnia Herțegovina, ora 21:45, Grecia - Belgia, ora 21:45, Digi Sport 1.

Clasament: 1. Belgia 16p, 2. Grecia 12p, 3. Bosnia 11p, 4. Cipru 7p, 5. Estonia 4p, 6. Gibraltar 0p.

Grupa I (mâine): Finlanda - Islanda, ora 19:00, Digi Sport 2, Croația - Kosovo, ora 21:45, Ucraina - Turcia, ora 21:45, Digi Sport 2.

Marți: Kosovo - Finlanda, ora 21:45, Turcia - Croația, ora 21:45, Digi Sport 2, Islanda - Ucraina, ora 21:45.

Clasament: 1. Croația 13p, 2. Islanda 13p, 3. Ucraina 11p, 4. Turcia 11p, 5. Finlanda 1p, 6. Kosovo 1p.

Preliminariile CM – zona AmSud

Venezuela - Columbia, Chile - Paraguay, Uruguay - Argentina, Brazilia - Ecuador, Peru - Bolivia s-au jucat noaptea trecută.

Clasament: 1. Brazilia 33p, 2. Columbia 24p, 3. Uruguay 23p, 4. Chile 23p, 5. Argentina 22p, 6. Ecuador 20p, 7. Peru 18p, 8. Paraguay 18p, 9. Bolivia 10p, 10. Venezuela 6p.

Satelitul Științei joacă în Banat

Astăzi și mâine sunt programate meciurile etapei a doua din seria a 4-a a Ligii a III-a, iar Universitatea II Craiova joacă în deplasare, astăzi, de la ora 17, contra formației CSM Lugoj. Restul meciurilor etapei a 2-a a seria a IV-a: Nuova Mama Mia Becicherecu Mic - CSM Școlar Reșița, Centrul Național de Pregătire Timișoara -

ACS Ghiroda, Hermannstadt II - Millenium Giarmata, Național Sebiș - ACS Șirineasa, Gloria Lunca Teuz Cermei - Șoimii Lipova, Internațional Bălești - Cetate Deva. ACSO Filiași - stă.

La mijlocul săptămânii s-a disputat cea de a treia etapă preliminară a seriei a X-a, competiție în care sunt implicați juniorii

Under-17 și Under-19 ai Universității Craiova. Universitatea Craiova U-19 - Dinamyk Craiova U-19 3-3, pentru gazde marcând: Stăiculescu, Gunie și Vulpe. Antrenorul Mugurel Gușatu a început cu: Bobonete - Albăstroi, Sima, Vlădulescu, Stăiculescu, Dobre, Vulpe, Baci, Gunie, Trancă, Nichifor. Au mai jucat: Zbona, Gheorghe,

Cercel și Stan. Universitatea Craiova U-17 - Dinamyk Craiova U-17 5-0, pentru gazde marcând: Ionescu, Boștină, Moldovan, Cojocaru și Nițu. Antrenorul Dragoș Bon a început cu: Preduț - Dobre, G. Negrea, Ionescu, Pătulea, T. Negrea, Cojocaru, Moldovan, Simon, Sirbu, Boștină. Au mai jucat: Rezeanu, Nițu, Moga și Nițică.

URMEAZĂ-ȚI INSTINCTUL DE AFACERI
ALEGE DAILY CU DOBÂNDĂ ZERO

0%

+ ÎNTREȚINEREA GRATUITĂ!



**TOATĂ GAMA DAILY FINANȚATĂ
CU DOBÂNDĂ 0% pe 12 LUNI,
0,99% pe 24-48 LUNI, 1,99% pe 60 LUNI,
+ PACHET DE ÎNTREȚINERE!**

PERFORMANȚĂ DE NEEGALAT

Motoare de 2,3 și 3,0 litri,
până la 205 CP și 470 Nm

EFICIENȚA COMBUSTIBILULUI ÎMBUNĂȚITĂ

Economie până la 8%

COSTURI DE ÎNTREȚINERE ȘI REPARAȚII MAI MICI

Economie până la 12%

SARCINĂ UTILĂ DE NEEGALAT

Până la 4,9 tone

Noul Daily E6 este alegerea corectă pentru a-ți dezvolta afacerea. Cu noile motoare Euro 6 cu putere mai mare, consum de combustibil mai mic și cel mai bun cost de proprietate din clasa sa, confort sporit și conectivitate avansată, împreună cu versatilitatea celor 8.000 de configurații posibile, este partenerul tău de afaceri perfect.

BRIARIS

www.briaris.ro • office@briaris.ro

CRAIOVA: Calea București, nr. 2, Com. Cârcea, Jud. Dolj, Tel: +4 0251.592.950

BUCUREȘTI: Șos. Alexandrei, nr. 282, Sector 5, București, Tel: +4 0372.791.160

VÂLCEA: Calea București, nr. 23, Cartier Goranu, Jud. Vâlcea, Tel: +4 0372.730.307

CLUJ: Str. DN1 - E60, nr. 101, Com. Florești, Jud. Cluj, Tel: +4 0264.415.144

Oferta este valabilă în limita stocului disponibil pentru gama IVECO DAILY, până la 30.06.2017. Dobânda fixă 0% se aplică pentru oferta de leasing financiar pe 12 luni, avans începând cu 10%, valoare reziduală 0,1%. Pentru finanțări cuprinse între 24 și 48 luni, dobânda fixă este 0,99%, iar pentru finanțări pe 60 de luni dobânda fixă este 1,99%. Oferta de finanțare este indicativă, supusă unor condiții suplimentare de aprobare și nu obligă din punct de vedere juridic. Prin completarea formularului de comandă vă exprimăm acordul în mod expres și neechivoc ca datele dumneavoastră cu caracter personal să fie stocate și prelucrate de BRD Sogelease. BRD Sogelease este înscris în registrul de evidență al ANSPDC cu nr. 3290. Comisionul de acordare este 1,5% din pretul de achiziție, plătit o singură dată la începutul contractului de leasing, iar comisionul de administrare lunar este 3,5 EUR pe vehicul. Vehiculele din imagine sunt cu titlu de prezentare. Vehiculele care fac obiectul acestei campanii nu pot face obiectul altor campanii. Mentenanța gratuită se oferă în limita a 24 luni sau 100.000 km, până când una dintre cele 2 limite se atinge, conform carnetului de service.